Matematik 6gretmeni derste Kemal ve Mustafa'y tah-
taya kaldiryor.

Kemal'e 275 sayisinin —2. kuvvetini aldiryor,

Mustafa’ya da Kemal'in buldugu sonucun -3. kuvvetini
almasi séyltyor.

Bu iki 6grenci de 6gretmenlerinin sordugu soruyu
dogru bildiklerine gére, Mustafa’nin buldugu sonug
asagidakilerden hangisidir?

A)-—2%0 B) -2 G2 Dy A

Yukarida verilen esitlige gére, A yerine gelmesi
gereken sayi kagtir?

A1 B) 2 C)3 D)5

Yukarida verilen esitlige gore, a yerine gelmesi ge-
reken sayi kactir?

A) -2 B) -1 C) 1 D)2

Yukarida verilen esitlige gore, [_| yerine gelmesi
gereken sayi kactir?

1 3
A) -2 B) -1 C) — D) —
) ) & ) 5
5. 5%° =1 olduguna gore, x kagtir?
A) 0 B) 1 C) 4 D)5

6. E

Yukarida verilenlere gére, [l yerine gelmesi gere-
ken dogal sayi kactir?

A) 2 B) 4 C)6 D) 8

7. ‘ 109 =0,0001 '
Yukarida verilen esitlige gére, (] kactir?

A) 5 B) 4 C)-5 D) -4



10.

Yukaridaki esitlikte a, b ve ¢ yerine yazilmasi
gereken dogal sayilar agagidakilerden hangisidir?

a b c
A) 4 9 4
B) 4 9 2
C) 2 3 4
D) 4 3 2

Asagidaki ifadelerden hangisinin sonucu pozitif bir
sayi belirtir?

A) (-2)°

B) -(-2)*
D) (-1

C) 32

Yukanidaki tahtada verilen K, L, M ve N iglemlerin-
den hangisinin sonucu pozitif sayidir?

A) K B) L C)M D) N

11.

Yasin, babasinin yaptig ucurtmanin dért bélimiinde
sl sayilar gorQr. Bu sayilarin sonuglarini dogru olarak
bulan Yasin, bir sayinin sonucunun negatif ciktigini

fark eder.

Acaba negatif ¢ikan sayi asagidakilerden hangisi-
dir?

B) 2° B) (-2)? (o W D) 2°

12. -(-3)* isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
nin sonucuna esittir?
AE* B (3

%) ~8* Py ~3*

13. (-2)2 ile (-22) arasindaki fark agagidakilerden
hangisine esit olabilir?

A) -12 B) -4 C)0 D)8



